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◦ La sucesión de la sucesión de la sucesión ♪

Sea (an)n una sucesión convergente tal que (an) → L. Se define:

sn =
(

1 + an

n

)n

¿Cuál es el límite de sn

(1 + L
n )n

? ¿Se puede saber el límite de sn sabiendo el valor del límite anterior?

◦ ¡Qué monótono!

Se define la sucesión (sn)n∈N mediante:

sn+1 = ln
(

3
√

3sn + 1
)
, n ≥ 0

Donde s0 es una constante positiva conocida.

a) Muestre que la sucesión está bien definida, es decir, pruebe que sn > 0, ∀n ∈ N.

b) Demuestre que la sucesión es decreciente.

c) Concluya que la sucesión es convergente y que su límite L satisface la ecuación

e3L − 3L − 1 = 0

◦ Sustos que dan gusto

Calcule el siguiente límite de la sucesión:

lim
n→∞

2(n − 1)
n3 − 1 + 10

n! sin
(
n4)

− 6n5 + 2n − 3
5 − 2n5

(−1)n+1

n + 1 + nn

2nn − n! − (1000)n

n!
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